

千名公务员 帮扶困难户

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李珊)春节临近,登封市东华镇王村二组的困难党员耿麦垛的家里来了一位特殊的客人,市委选派帮扶困难家庭的帮扶队员。他为耿麦垛的家里送来了春节用的米面油以及过冬用的棉被,还有自己工资里拿出来的500元慰问金,他告诉耿麦垛说:“从今后我们就结成了‘亲戚’,以后有什么困难,我都会尽全力帮助你解决。”像这样的帮扶队员登封市还有1000多名,今年春节前他们全部将分散到登封市1000多个生活特别困难的户进行结对帮扶活动。

近日,该市为了有效解决困难群众急需的生产生活问题,切实增强党员干部的群众意识,不断改善民生,构建科学发展、和谐稳定的良好局面。积极在全市公务员中深入开展“一对一”结对帮扶困难户活动。帮扶主体为全市1579名公务员,帮扶对象为生活特别困难的低保家庭;因灾难、事故等造成生产生活非常困难的户;人均收入略高于最低生活保障线,但因重大疾病、子女教育、重大意外事故等原因不能维持基本生活的困难职工;相对比较贫困并模范执行计划生育政策的困难家庭;重度残疾人及一户多残的家庭;家庭人均收入低于最低生活保障线的党员和干部职工。每名公务员与1户困难家庭“一对一”结成帮扶对子,活动从2011年12月中旬开始至2012年年底结束。

新密拉网排查环境安全

本报讯(记者 成燕 通讯员 申新建 刘树涛)龙年春节将至,为切实做好节日环境监管工作,防止突发环境污染事故的发生,连日来,新密市环保局多措并举,强化环境监管工作,全力确保该节日环境安全。

据了解,该市除了强化各项应急防范措施,确保到岗到人外,还加强值守,严格执行报告制度,制定了春节期间24小时应急值班表,严格执行突发环境事件信息报告制度,坚决杜绝迟报、谎报、瞒报、漏报现象。连日来,该市环保部门执法人员加大排查力度,结合日常应急管理,扎实开展节前环境安全隐患再排查,对造纸、化工、耐材、煤矿等重点污染源和污水处理厂进行全面排查,对排查中发现的环境安全隐患,加大督察整改力度,确保整改到位。据悉,春节前夕,环保人员还将继续加大对小炼油、小煤场等污染企业的取缔工作,全力保障环境安全。

新密 1.6 亿元冬修水利

本报讯(记者 张立 通讯员 翟银发 薛照盈 文/图)北风凛冽,新密市双泊河超化西段河道治理工地,却让人感受到一股股扑面而来的冬修水利热潮——河道两岸,红旗迎风飘扬,十几台大挖掘机正在开挖土方、疏浚河道,工人们正在加班加点抢抓上大冻之前的有利时机,加快河道治理工程进度。而这仅仅是新密市冬修水利工程的一个缩影。

新密市是一个严重缺水地区。去年以来,新密市制定了《新密市今冬明春农田水利基本建设实施方案》。全市上下积极行动,投入资金1.6亿元,实施了冬修水利六大工程。

农田水利建设工程

根据全市大多是山区的地形特点,因地制宜,投资480万元,建设以小塘坝、小水窖、小水池为主的“五小”水利工程,改善灌溉面积4000亩。投资160万元实施节水灌溉工程,建设节水灌溉工程3处,发展节水灌溉面积3300亩。投资580万元,实施500眼农田灌溉机井升级改造,增加灌溉面积20000亩。

城乡供水一体化工程

投资3776万元,兴建农村饮水安全工程26处,打井14眼,建设万人集中供水厂2处,解决农村饮水不安全人口7.56万人。投资192万元,实施城区青屏大街供水管网改造工程和城市供水自动化建设工程。投资112万元,实施城区自来水一户一表改造工程,改造一户一表1500户。

生态水系建设工程

以双泊河流域综合治理为核心,投资



正在施工中的新密市河西水库除险加固工程。

2665万元实施双泊河超化西段河道治理工程;投资4994万元实施双泊河流域内14座小型水库除险加固工程,使双泊河沿岸生态环境得到彻底改变。

水土保持治理工程

按照预防为主、保护优先的方针,投资248万元实施苟堂大潭嘴水土保持治理工程和岳村土门水土保持治理工程,治理水土流失面积15平方公里。

山洪灾害防治非工程

投资802万元,做好山洪灾害防治非工

程措施建设,建立健全山洪灾害组织责任体系、监测预警体系和群策群防体系,在2012年汛期前完成山洪灾害防治非工程措施项目建设任务。

节水型社会建设工程

重点实施裴沟煤矿、超化煤矿二期矿坑排水综合利用工程,完成投资2000万元,年处理矿坑排水1600万立方米。项目建成后,不仅可以有效满足矿区职工及周边群众的生产生活用水需求,而且多余的水还将引入城区,作为城区的备用水源。

新郑法院多措并举助农民工维权

本报讯(记者 高凯 通讯员 左世友 师俊杰)近日,家住新郑市八千乡的高峰(化名)在新郑法院帮助下成功讨回3000元工资。拿到工资后,高峰激动地说:“本想着这3000元钱都要不回来了,现在能讨回来,多亏法院工作人员出手相助,要不也得过不踏实了。”

两个月前,高峰经人介绍到某建筑工地打工。期间,因腿部做手术,只好停工住院治疗。病情好转后,高峰向工地老板讨要工资,但工地老板却以旷工为由拒不支付。无奈之下,高峰便寻求法律途径讨要工资。新郑法院了解情况后,立即为高峰办理了立案

手续,并向工地老板讲明法律关系,成功帮助高峰讨回了3000元的工资。

快立案、快办案、快结案,是新郑法院专门为涉及农民工案件推出的“新政策”,旨在不断加强涉及农民工案件的审判工作力度,从而使农民工少跑冤枉路,轻松维护自身权益。

为把“新政策”推到农民工朋友身边,新郑法院从四个方面入手,着力保障农民工的权益。第一,通过电话立案、就地立案等方式,帮助偏远地区、行动不便的农民工及时立案。其次是在法庭设立“涉农”巡回法庭,

在每个乡镇建立便民诉讼联系点,必要时就地开庭。简化办案程序,对于能用简易程序审理的案件,尽量适用简易程序;强化庭前准备工作,为了不让农民工跑冤枉路,该院要求案件承办人在庭前必须做好准备工作,撰写庭审提纲,列出调查重点,以提高庭审的针对性和高效性。

据了解,截至目前,该院简易程序审理案件145件,较好地维护了农民工的合法权益。另外,在最近十多天里,通过快办案件的方式,该院还成功为农民工讨回工资10多万元。

郑州移动 超越500万

为您服务 创先争优

动感地带 缤纷活动迎春节

日前,记者从郑州移动获悉,新春佳节将至,为了更好地回馈客户,让客户度过一个省心、舒心、开心的春节,郑州移动特结合自身业务,并联合旅游试客网、微博等平台,推出了一系列针对动感地带用户的超值回馈活动。

“非常假期”话非常 哪里聊天都一样

即日起至3月底,动感地带用户只需发送“KTFCJQ(空格)省内城市长途区号”或“KTFCJQ(空格)申请省代码”至10086,即可开通非常假期省内版或非假期省内版,享受在申请的省内漫游城市通话同归属地资费或在申请的漫游省份通话呼叫归属地及漫游省份0.29元/分钟,接听免费的优惠。

新春过年齐高兴 短信彩信发不停

即日起至本月底,郑州移动动感地带用户预存5个月每月6元的短信派或彩信甜业务功能费,即可获赠30元力的分派话费。让你春节拜年的短信、彩信更无压力。

国内漫游2毛5 假期朋友随心呼

即日起至2月底,郑州移动已开通12593业务的动感地带用户,只需发送短信“SJYH”至10086,即可享受省内漫游资费0.25元/分钟的超值优惠。

最美家乡新春送福

即日起至2月7日,动感地带用户只要关注郑州移动动感地带新浪官方微博“@V型动”,拍摄与“过年”、“春节民俗”、“庙会”、“家乡美”、“美食”、“笑脸”等有关照片,通过电脑或手机微博@V型动,并写下照片的名字和一句话描述,即可参与最美家乡新春送福活动,转发作品即有机会获得咪咕音箱、中兴手机等礼品,活动结束后,郑州移动还会选出参与活动作品中的前三名最佳作品,奖励诺基亚T7、摩托罗拉MT620或是中兴U880手机一部。

新春反季旅游

2月底之前,郑州移动动感地带用户均可发送短信指令“M10”到10086,报名参加动感地带新春反季旅游回馈活动,申请成功后,用户每月成功发送点对点彩信30条以上(含30条),即有资格参与“三亚”及“普吉岛”情侣游抽奖活动,总共8个名额。客户发送彩信条数越多,中奖几率越大。而其他符合条件的未中奖客户,也可在次月获赠5元话费。

李慧慧

郑州移动 超越500万

为您服务 创先争优



以智慧赢得主动 以创新再造卓越 无线城市 花开郑州

“无线城市”铺就便捷之轨

去年六月,郑州移动承建的郑州市政府WAP门户网站、远程镜像备份平台正式开通,这一平台作为郑州市无线城市建设的重要组成部分,有效地推动了郑州市政务信息化的发展。

同时,正如前文所言,“无线城市”门户网站自2010年10月启动以来,也正在不断通过各种移动信息化平台,悄然改变着我们的城市生活,让我们的城市生活变得更时尚、便捷。

除了门户网站以外,2011年,郑州移动在“无线城市”的建设中也始终坚持“政府主导,市场运营,资源共享,以点带面,逐步推进”的发展理念,加快了政务

什么是无线城市?

“无线城市”是指在政府统一领导和推动下,采用安全的特定移动通信技术,在特定范围内(特别是城区),为各类客户提供统一的无线宽带数据接入服务,用户可随时随地通过无线宽带接入,使用无线商务、无线生活等各个领域的移动信息服务,进而提高城市管理水平和运行效率,提高人民群众的信息生活体验,最终提高城市的综合竞争力,促进工业化与信息化的全面融合。

郑州移动“无线城市”建设的思路是:“政府主导,市场运营,资源共享,以点带面,逐步推进。”具体主要内容包含TD无线通信网络建设、无线电子政务建设、无线便民生活、无线旅游四大项目,努力将郑州建设成为一个网络无处不在,信息随心所欲的“无线城市”,使郑州城市的整体信息化水平位于全国同等城市前列。建设整体规划以“数字郑州”战略规划为指导,促进“无线城市”基础网络建设,打造精品网络;积极参加电子政务建设,推动政府行业信息化发展,促进政府行业维稳;建设“掌上郑州”无线城市门户,丰富“无线城市”应用,提供政务、便民公共信息服务。

相关链接



信息资源的整合开发,加快推进了行业应用的开发建设和新一代信息技术应用的推广以及物联网、云计算等产业的发展。“无线城市”已经充分融入了郑州市区建设,成为了影响城市发展的重要基础工程。

“无线东区”掌控城市未来

作为中原经济区的金融集聚核心区、郑州市的地标之一,郑东新区尤其是CBD中央商务区的发展关乎着郑州市区乃至中原经济区的未来走向。因

此,加快东区信息化的建设和应用,是贯彻落实省、市有关精神的重要举措,是实现高度信息化、数字化、网络化的现代城市形态的重要手段,也是提升郑东新区乃至郑州、河南整体运行效率和竞争力的客观要求。

本着建设东区、服务东区,为东区信息化建设添砖加瓦的目的,郑州移动与郑东新区管委会签订了“无线东区”战略合作框架协议,计划分三个阶段,到2013年底,完成东区的信息化、数字化、网络化建设,提高东区的核心竞争力,让“无线城市”造福更多的企业、市民,同时吸引更多更好的企业来郑东新区投资创业。

郑州移动相关负责人向记者介绍说,“无线东区”项目建成后,将覆盖东区所有的企业、个人,用户可以通过手机认证方式,使用具备WiFi功能的智能终端接入东区无线网络。其中,在郑东新区办事大厅、会展中心、艺术中心等区域提供完全免费的互联网接入;在其他区域,市民可免费访问涵盖“新闻、政务信息公开、公示公告、网上审批、服务办理、东区印象、吃在东区、住在东区、天气查询、航班机票酒店预订”等便民服务功能在内的“无线东区”门户网站。东区居民的工作、生活必将因“无线东区”而变得更加美好。